RJESENJE PISMENOG ISPITA, MATEMATIKA 1, 6.02.2017.

A grupa:
1. Zadani su vektori @ = (—1,0,3) i b = (6,1,2). Izracunajte vektor ¢ = (x,y,2) iz
uvjeta @ - ¢ =—17Tid x ¢ =b.
a E’z—:t+32=_—)17z>xz32+17,
FA A
ax?=-1 0 3|=(-3y,z2+3z,—y)=(6,1,2) =y =—2
r oy =z
Izz+3x=11iz=3z+17 dobivamo 10z =1—-51 = 2 = -5 = ¢ = (2, -2, —5).
1
2. Zadana je funkcija f(z) = ; + 5 + In(—2? + 4z).
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(a) Odredite domenu funkcije f. Uvijeti:
e 3r—6#£0=x#2
o —z% + 4x > 0 (skicirajte parabolu) = z € (0,4)
Domena funkcije je Dy = (0,4) \ {2}
(b) Nadite prvu derivaciju funkcije f.
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3. Odredite intervale konveksnosti i konkavnosti te tocke infleksije funkcije

1, 3
= -z ——+1.
f@)=get =2+
Domena funkcije je R\ {0}.
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Funkcija je konveksna na (—o00,0) U (3,00), konkavna na (0,3) i ima jednu tocku
infleksije 1(3,1).

4. Rijesite integrale:
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5. Skicirajte i izra¢unajte povrsinu lika omedenog grafom funkcije f(x) = x?—5x, pravcem

y=3x — 121 y-osi.
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B grupa:

b= (4, —3,—15). Izracunajte vektor ¢ = (x,v, 2)

1. Zadani su vektori @ = (0,5,—1) i
iz uvjeta @-C=—-6iaTxC=0b.
a-C=5y—z=-—6=z=>5y+6,
A
Tx?=|0 5 —1|=(52+y,—x,—58) = (4,-3,—15) = = = 3
Ty oz

Iz52+y=41iz=>5y+6dobivamo 26y =4 —-30=y=—-1= ¢ = (3,-1,1).

1
2. Zadana je funkcija f(z) = e 4 +VvV—1?2—-3x+1n2.

(a) Odredite domenu funkcije f. Uvijeti:
e 2r+4#£0=1xF# -2
e —z% — 3z > 0 (skicirajte parabolu) = z € [—3,0]
Domena funkcije je Dy = [-3,0] \ {—2}
(b) Nadite prvu derivaciju funkcije f.
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3. Odredite intervale konveksnosti i konkavnosti te tocke infleksije funkcije

fi(x) =

1 4

Domena funkcije je R\ {0}.
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Funkcija je konveksna na (—oo, —2) U (0, co), konkavna na (—2,0) i ima jednu toc¢ku
infleksije I(—2, —5).

4. Rijesite integrale:

9 | u=In3z v =a? _ZL‘_3 B $_2 _$_3 _x_2
(a) /xln(Sx)dx—[u, S| = 3ln3x 3da:— 31n3x 9—|—c
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5. Skicirajte i izra¢unajte povrSinu lika omedenog grafom funkcije f(z) = x*>+2z, pravcem
y=—3xr —41y-osi




